



БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Комфорт и уют для жителей сёл



**В Республике продолжается реализация проектов по развитию сельских территорий. Совсем скоро в пяти населённых пунктах ДНР откроются детские игровые и спортивные площадки.**

В посёлке Кутейниково Амвросиевского муниципального округа практически завершены работы над одним из объектов и в ближайшее время состоится торжественное открытие новой локации для детского досуга, выполненной согласно стандартам Российской Федерации.

Яркие, интересные, рассчитанные на детей горки, качели-карусели, устройства для физического развития и мягкое покрытие, по которому приятно бегать и не страшно упасть, – всё это стало замечательным подарком сельской детворе.

Напомним, площадка появилась в рамках мероприятий федерального проекта «Благоустройство сельских территорий» государственной программы РФ «Комплексное развитие сельских территорий».

«При этом, прежде чем утвердить проект, проводились встречи с населением, и сами жители решали, что именно необходимо для того или иного населённого пункта, высказывали свои пожелания по наполнению площадок, – прокомментировал в начале строительства вице-премьер ДНР – министр агропромышленной политики и продовольствия Республики Артём Крамаренко. – Всё это для того, чтобы популяризировать жизнь в селе. Задача, которую мы ставим – сделать так, чтобы в ближайшие годы у нас были комфортные красивые сёла, в которых будет приятно жить, в которых будут достойные рабочие места с хорошей заработной платой».

**И детям на радость и взрослым – в удовольствие**

«Детвора уже не может дожидаться, когда завершат и откроют площадку. Наш посёлок заметно оживился. Теперь здесь смогут собираться дети и взрослые. Место подобрано удобно, площадка уже красивая и лавочки расположены в тени, есть урны, а значит, здесь будет чисто. Мы рады, что посёлок попал в программу. Замечательно, что у детворы есть место, где они могут весело провести время, а у родителей появится возможность самим отдохнуть, наблюдая за малышами», – поделилась своими впечатлениями жительница посёлка Дарья Светлана ЗИМИНА

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

## Испытание на прочность погодой



По информации, предоставленной Управлением по работе с сельхозтоваропроизводителями в Амвросиевском муниципальном округе, уборка ранних зерновых и зернобобовых культур начата 27 июня.

«На сегодня убрано 20 057,1 гектаров, а это 82,6% от общей площади. Всего аграриями намолочено 38 776 тонн, при этом уро-

**Жаркая, сухая погода изрядно портит настроение. Дождевые облака то и дело приходят, но их разгоняет ветер – они уплывают прочь. Есть поля, которые с начала мая вообще не видели дождей. Вместе с тем аграрии Амвросиевского округа рук не опускают и делают всё возможно, чтобы собрать урожай.**

жайность составила 19,3 центнера на гектар. В большей части это озимая пшеница – 34 682,66 тонны, урожайность – 21,3 центнера с гектара. Ярового ячменя с полей на данный момент собрано 3 832,04 тонны, урожайность – 11,9; гороха – 161,5 тонны, урожайность – 5,8; чечевицы намолочено 6 тонн, урожайность – 5 центнеров с гектара», – рассказала начальник управления Наталья Цупка.

Кроме этого в полях округа продолжается уборка технических культур, вал которых составляет 92 тонны, с показателем урожайности в 7,7.

В общей сложности в жатве участвуют 85 единиц техники, средняя дневная выработка на один комбайн 19 га.

«Убранные гектары, к сожалению, показывают снижение урожайности более чем на 47%. Согласно прогнозным показателям в текущем году урожай зерновых культур ожидается около 37,6 тысяч тонн. В сравнении с 2023 годом это на 33,2 тысячи тонн меньше», – прокомментировала Наталья Павловна.

Эльвира САМАРСКАЯ



*С днём  
работников  
торговли!*

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ  
И ВЕТЕРАНЫ ТОРГОВЛИ АМБРОСИЕВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!**

**Поздравляю вас**

**с профессиональным праздником!**

Вы трудитесь для людей, проявляя доброжелательность, предприимчивость, терпение и отзывчивость. От чётко организованной и эффективной работы предприятий торговли в округе, вашего профессионализма продавцов зависит настроение людей.

В современной жизни торговля – одна из важных отраслей экономики, показатель благосостояния общества. Она способствует сохранению социальной стабильности, обеспечению продовольственной безопасности, пополнению бюджета, созданию новых рабочих мест.

Благодарю коллективы ваших предприятий, индивидуальных предпринимателей за профессионализм, ответственность и надёжность. Выражаю уверенность, что и в дальнейшем ваша работа будет направлена на укрепление престижа профессии, развитие потребительского рынка нашего округа.

В этот праздничный день желаю предприятиям торговли дальнейшего развития, а работникам – крепкого здоровья, успехов в работе, счастья, благополучия и процветания, благодарных и отзывчивых покупателей и отличных продаж! Всем мира, любви и добра!

**Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации  
Амвросиевского муниципального округа**

**ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ  
на 2024 год  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

**ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Для тех, кто желает оформить подписку, напомним: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Мы продолжаем рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Отложив каждодневные дела, зайдите на почту, оформите подписку, продлив тем самым дружбу с вашим добрым и интересным собеседником – районной газетой «Новый Луч». Не оставляйте на завтра то, что можно сделать сегодня!

**• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:**

на 3 месяца – **350** руб. (льготная – **341** руб.);  
на 6 месяцев – **670** руб. (льготная – **652** руб.).

**• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:**

на 3 месяца – **250** руб. (льготная – **235** руб.);  
на 6 месяцев – **480** руб. (льготная – **450** руб.).

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ  
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ  
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ МЕДИА ХОЛДИНГ»  
283015, ДНР, г. о. ДОНЕЦК, г. ДОНЕЦК, пл. СОВЕТСКАЯ, д. 1.  
РЕКЛАМА ОГРН 1229300166963